
REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
ESTADO DO RIO DE JANEIRO

CAMARA MUNICIPAL DE ITAGUAi oe = SPs
PODER LEGISLATIVO CAMARA

ATA DA 6" REUNIAO ORDINARIA DA COMISSAO PERMANENTE
DE ATENCAO A PESSOA COMDEFICIECIA

Ao terceiro dia do més de abril de 2025, na Sala de Comissdes da Camara
Municipal de Itaguai, a Rua Amélia Louzada, 277 - Centro- Itaguai/RJ,
reuniram-se os senhores Vereadores: Patricia Fernanda Kuchenbecker —
Presidente; Karine Brandao Barbosa de Lima —Membro e; Rachel Secundo
da Silva — Membro, para a 2*Reunido Ordinéria da Comisséio Permanente de
tengo & Pessoa com Deficiéncia.
O Sr. Presidente iniciou a reunido apresentando a Comissio os Temas de

Discuss&o pautados, néo havendo temas em discussdes pautadas, o Sr.
Pr nte passou para as Matérias Legislativas constantes de pauta: nao
havendo matérias constantes de pauta e nada mais havendo para constar 0

Sr. Presidente encerrou a presente reunidio, marcando a proxima reuniao
ordindria para terga feira, 10 de abril, as 14.10h, determinando que fosse

lavrada a presente Ata que, lida e achada conforme segue assinada.
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Ao terceiro dia do més de abril de 2025, na Sala de Comissdes da Camara
Municipal de Itaguai, 4 Rua Amélia Louzada, 277 — Centro- Itaguai/RJ,
reuniram-se os senhores Vereadores: Patricia Fernanda Kuchenbecker —
Presidente; Karine Brandao Barbosa de Lima —Membro e; Rachel Secundo
da Silva — Membro, para a 2° Reunido Ordinaria da Comissao Permanente de
Atengdio a Pessoa com Deficiéncia.
O Sr. Presidente iniciou a reunido apresentando 4 Comissao os Temas de
Discuss&o pautados, ndo havendo temas em discussdes pautadas, o Sr.
Presidente passou para as Matérias Legislativas constantes de pauta: nao
havendo matérias constantes de pauta e nada mais havendo para constar 0
Sr. Presidente encerrou a presente reuniéo, marcando a préxima reuniao
ordinaria para terga feira, 10 de abril, as 14.10h, determinando que fosse
lavrada a presente Ata que, lida e achada conforme segue assinada.
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